



Издаётся
со 2 декабря 1930 г.

Наша Киги

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КИГИНСКОГО РАЙОНА

Суббота,

8
февраля
2014 г.

№12 (9124)

ЗНАЙ НАШИХ!

НАУЧНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ МОЛОДЫХ БУДУТ ПОДДЕРЖАНЫ

8 февраля – День российской науки

На кигинской земле рождено немало выдающихся ученых. Имена более двух десятков из них широко известны в научном мире. Они внесли весомый вклад в развитие отечественной науки: Р. Гимаев, Р. Гатауллин, Р. Гарипов, Р. Мухаметдинов и другие. Отрадно, что их ряды пополняются молодыми талантами.

Большие надежды подает молодой ученый-лесовод Ильшат Рифатович Мухаметдинов, уроженец д. Юкаликулево, старший научный сотрудник, заведующий лабораторией «Лесопользование» Башкирского аграрного университета.

«С лесом я связан с самого рождения, наш дом расположен рядом с ним. В выборе профессии у меня не было сомнений. Во мне с детства жила мечта, чтобы на нашей земле росло как можно больше «сосен, пахнущих смолою и родной землей», поэтому-то тему своих исследований я не выбирал, я просто вжил в нее», – говорит он. Будучи школьником Юкаликулевской школы, Ильшат занимался в экологическом кружке. Сегодня с благодарностью вспоминает учителя биологии Ирину Саляховну Камалову, которая дала ему прекрасные базовые знания по общей биологии.

Получив диплом инженера лес-



ного хозяйства, молодой специалист поступил в магистратуру по специальности «Лесное дело», которую окончил с отличием.

Российская академия наук была основана в 1724 году по распоряжению Петра I. В этом году ученые нашей страны отмечают 290-летний юбилей академии. В составе Российской академии наук функционирует 470 учреждений, в которых работает 55 тысяч научных сотрудников.

В нашей республике работает 70 научных организаций, из них 43 – это научно-исследовательские центры. Научное общество Башкортостана состоит из 8 тысяч сотрудников.

Ильшат еще в студенческие годы был активным: пел в университетском хоре, участвовал в работе научного кружка, выступал с докладами и лекциями. Во время

учебы получил Почетную грамоту научного студенческого общества «За лучший доклад». Тема его выступления была посвящена воспроизводству сосновых лесов Южного Урала.

Чтобы углубленно изучить эту тему и осуществить свои планы, он поступил в аспирантуру при БГАУ. Учебу в аспирантуре он совмещал с работой младшего научного сотрудника на кафедре лесоводства и ландшафтного дизайна, затем ему доверили должность старшего научного сотрудника и заведующего лабораторией «Лесопользование».

Сегодня молодой ученый занимается подготовкой кандидатской диссертации «Возобновительный потенциал сосны

обыкновенной Южного Урала». Вместе со своим научным руководителем К. Габдрахимовым – профессором, доктором сельскохозяйственных наук, ведет лекционные занятия по дисциплине «Программные леса».

Л. Садретдинова.

На снимке:

И. Мухаметдинов.

Фото из семейного альбома.

ОЛИМПИАДА – 2014

Событие мирового масштаба



Дорогие друзья! Свершилось! Вчера в Сочи состоялось открытие XXII зимних Олимпийских игр. Здесь будет разыграно 98 комплектов медалей в 15 видах спорта. Защищать честь страны будут 224 спортсмена из 31 региона.

Перед российскими спортсменами в Сочи стоит сложная задача: продемонстрировать свой спортивный максимум, волю к победе и настоящий олимпийский характер.

Защищать честь своей страны на Олимпиаде – несомненно, самый ответственный эпизод спортивной карьеры любого атлета. А если эта Олимпиада проходит на родной земле – это ответственность вдвойне. Ведь за наших спортсменов, выступающих в Сочи, будет болеть вся страна, миллионы болельщиков.

Мы – одна команда! Болеем за наших!

ПРИЕМ ГРАЖДАН

13 февраля 2014 года с 15.00 часов в администрации муниципального района Кигинский район РБ проводит прием граждан председатель Государственного комитета РБ по строительству и архитектуре **МАНСУРОВ КАМИЛЬ АБРАРОВИЧ**.

Предварительная запись по тел.: 3-71-77, 3-71-71.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В ФЕВРАЛЕ

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни в феврале: **10, 12, 17, 19, 25, 26**.

Предполагаемые периоды геомагнитных возмущений: **10 – 13, 18 – 20, 25 – 27 февраля**.

Особо неблагоприятный период: **10 – 13 февраля**, когда значительно возрастает вероятность техногенных и природных катастроф, ДТП.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

САМОЕ ГЛАВНОЕ – ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

На состоявшемся совещании главы администрации района с руководителями организаций, предприятий, учреждений и главами сельских поселений района обсуждался широкий спектр вопросов.

Главной темой для обсуждения стало соблюдение населением правил пожарной безопасности.

«Большинство пожаров происходит в жилом секторе. Стоит отметить, что зачастую их причиной служит беспечность граждан, халатное отношение к выполнению правил пожарной безопасности. Неправильно смонтированная электропроводка, неосторожное обращение с огнём, непотушенная сигарета и неисправная печь – вот основные причины пожаров. Особое внимание следует уделить населению состоянию электропроводок в домах. Эксплуатационный срок проводов составляет 25 лет. После этого их обязательно следует заменить. Полагаться на «авось» нельзя. Доверить монтаж электрохозяйства нужно только специалистам», – заметил Р. Харисов.

Было также отмечено, что разработан график проведения рейдов рабочей группой по пожарной безопасности по поселениям района в рамках операции «Жилище – 2014».

Директор Центра занятости населения С. Ганиева довела информацию об установлении квоты для приема на работу инвалидов.

«Согласно постановлению главы администрации района рекомендовано установить квоту в количестве 25 человек для предприятий, организаций, учреждений района, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, численность работников которых превышает 35 человек. Работодателям следует создать необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалидов», – пояснила выступающая.

С программами по обеспечению жильем молодых семей: «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы» и «Жилище» ознакомили собравшихся архитектор района Р. Вахитов и главный специалист по молодежной политике И. Шарафутдинов.

В ходе совещания глава администрации района поднял вопрос об участии фактов браконьерства на территории района. «Нас возмущает вседозволенность заезжих гостей, считающих, что за деньги можно купить все. Подумали и решили на чужой территории «мясорубку» устроить. Все нарушители должны привлекаться к ответственности по всей строгости закона», – сказал он.

Завершилось совещание подведением итогов прошлогодней спартакиады среди сельских поселений и организаций. Победители и призеры состязаний получили кубки, грамоты.

Наш корр.

НАДО БЫТЬ НАЧЕКУ

Прошло заседание антитеррористической комиссии

Состоялось оперативное совещание антитеррористической комиссии. Участие в нем приняли руководители организаций и предприятий района, отвечающие за безопасность граждан.

На совещании были рассмотрены вопросы по обеспечению общественной безопасности на период проведения XXII зимних Олимпийских игр и XI Паралимпийских игр 2014 года в г. Сочи, профилактике международных конфликтов, экстремистских и террористических проявлений.

Запланирована (совместно с МО МВД России «Кигинский») проверка жилого сектора с целью установления граждан и организаций, арендующих жилые и нежилые помещения без надлежа-

щего оформления.

При этом нельзя забывать о безопасности и бесперебойном функционировании объектов жизнеобеспечения и мест с массовым пребыванием людей. Следует усилить несение службы спасательными и пожарными формированиями. Отмечена необходимость очистки дорог от снега, крыш домов (особенно нужно помочь в этом людям пожилого возраста), проездов, источников воды, используемых при тушении пожаров. Предложено установить системы видеонаблюдения в местах массового скопления людей.

Уже сейчас нужно принять меры, чтобы не было чрезвычайных ситуаций, связанных со вскрытием рек и весенним паводком.

Н. Тавабилов.